

# 2019钱江世纪城招才引智大会火热举行

■记者 汪梦悦  
通讯员 洪美娜 史健岚 朱诗怡

本报讯 梧桐茂兮,凤凰来栖。6月22日,以“拥抱数字新时代 开启发展新征程”为主题的2019钱江世纪城招才引智大会火热举行。区总工会党组书记、常务副主席王斌,钱江世纪城党工委副书记、管委会常务副主任姚鉴,区级相关部门负责人、企业代表、全省知名高校学生代表和社会求职者等近千人参加大会。

本次招才引智大会由钱江世纪城管委会主办,钱江世纪城总工会、杭州市信息安全产业园承办,聚焦世纪城区域内众多上市企业、优秀企业的人工智能、信息安全、大数据、大金融、生物医药等重点行业、新兴产业对人才的需求,现场开辟

了数字经济专区、科创联盟专区、生物医药专区、金融投资专区、实体制造专区以及网易严选展区等六大展区,共计140个展位,线上线下共有219家企业提供近千个岗位。通过加雷科技有关网上报名系统,从企业报名到招聘会现场,全程采用无纸化智能方式,咨询者通过企业二维码直接点击进行招聘。

现场还举行了萧山区人才市场钱江世纪城分市场授牌仪式。今后,分市场将立足世纪城产业发展需求,为世纪城及周边区域企事业单位提供人才和智力支撑,为地方经济社会发展服务。

连日来的雨水天气,终于在今天暂告一段落。在好天气的助力下,招聘会持续升温,一边是与企业积极洽谈的求职者,另一边则是热情答疑的招聘者,双方都是诚意满

满,劲头十足!一份简历,一抹微笑,招才引智大会成了世纪城搭建高素质人才交流的一个平台。“高端平台”、“时代机遇”、“高素质人才”,这些都是招聘会上被企业和求职者提到最多的关键词。“这场招聘会对于初入社会的大学生来说是一个好的机会,能够帮助了解市场行情,获得求职经验,加深对自己的职业认识。”前来参加招聘的浙江大学城市学院学生表示。

据统计,招聘会当日,线上线下共吸引3400余名咨询者,接收在线投递简历607份,其中本科生369名,研究生25名。

本次大会是钱江世纪城对“政府搭台、企业纳贤、人才唱戏”模式的有益探索,旨在通过搭建平台,为企业与人才搭起沟通的桥梁,提供优质的服务。招聘会上,管委会提

供了全方位的免费服务,包括向用人单位提供免费展位、免费会务用品、免费政策咨询、应聘者免费入场等。

功以才成,业由才兴。作为杭州城市新中心和国际化新城区,钱江世纪城始终把招才引智作为引领城市高质量发展的关键,着力打造“一城一镇一社区一基地”四大产业平台,努力搭建企业和人才沟通的桥梁,营造创业创新的浓厚氛围,推动人才与产业良性互动、深度融合。

未来是大众创业、万众创新的时代,这方沃土需要更多的创业者和梦想家。世纪城将以海纳百川的胸怀、先行先试的气魄、积极开放的政策,广招八方英才、汇聚不竭动力,不断为萧山实现赶超跨越发展提供坚实保障。

## 图灵小镇迎来创建省级特色小镇“面试”

■通讯员 史健岚 洪美娜  
记者 汪梦悦

本报讯 6月21日,由省经信厅、省发改委、省财政厅、省自然资源厅等单位组成的省级特色小镇创建和培育申报对象实地初审数字经济产业组,赴钱江世纪城实地初审图灵小镇创建工作。

钱江世纪城党工委副书记、管委会常务副主任姚鉴,区发改局、区经信局、世纪城管委会等区级相关部门、平台负责人参加评审汇报会。

评审组一行先后实地考察了国际人才社区、小镇客厅以及小镇核心区企业——商汤科技,深入了解图灵小镇创建情况。在随后的汇报会上,评审组一行认真听取了钱江世纪城图灵小镇创建情况汇报,通过看现场、听汇报、查资料、

问情况等方式,对创建工作进行了评审。评审组对图灵小镇创建工作取得的成绩给予充分肯定,认为图灵小镇区位优势明显、产业定位明确、配套设施齐全,为创建打下了良好基础。

针对今后的创建工作,评审组建议:一是要有更好的规划,侧重于空间规划的完善以及产业规划的合理布局,坚持规划引领,确保一张蓝图绘到底。二是要有更突出的特色产业,定位要突出数字经济,注重提升小镇功能,包括文化配套、旅游等在内的各项配套设施要符合三生融合的理念。三是要有更好的增长机制,投入增长机制中要发挥政府引导、政策保障和企业主体作用,确保有效投入。四是要有更好的产出,特别是在税收、人才、景观、旅游等方面,既要有创

建的目标,又要有创建的举措,最终实现设定的目标。

钱江世纪城党工委副书记、管委会常务副主任姚鉴主持会议。姚鉴对评审组一行莅临图灵小镇给予的悉心指导表示感谢。他表示,图灵小镇不仅是钱江世纪城的重点产业平台,更是萧山区经济转型发展的桥头堡,承载着萧山从工业大区向创新大区发展的历史使命。管委会将高度重视、支持图灵小镇的发展,继续在政策、资金、土地、人才等各方面给予充分保障,确保图灵小镇一年大变样、三年全变样。

经过三年时间的创建,图灵小镇将展现出一个产城融合、创业创新、不断进取的特色小镇,为浙江省特色小镇的创建工作,提供一个新的标杆示范。

## 华媒智谷注册落地世纪城 打造数字经济独角兽

■通讯员 洪美娜 史健岚 俞婧  
记者 汪梦悦

本报讯 华媒控股发布公告称,浙江华媒控股股份有限公司将于近日喜迁新居,入驻钱江世纪城万和国际。其实,一个月前,华媒控股下属企业——浙江华媒智谷商业运营管理有限公司就已注册落地世纪城。接下来,除了华媒控股总部之外,华媒投资、华媒传播、华媒智谷、火鸟财经、杭州市企业上市与并购促进会等华媒控股下属子公司及机构,也将陆续入驻世纪城办公。

华媒控股是杭报集团旗下上市公司,于2014年12月19日成功上市,是目前中国资本市场中两家媒体经营性资产整体上市公司之一,杭州市第二家国有上市文化企业。华媒控股旗下目前拥有子公司超100家。

华媒控股这一传媒巨头的入驻,为钱江世纪城重要产业项目的“招大引强”布局了重要的一环,而其全力打造的数字经济产业园品牌——华媒智谷,也在今年3月,与钱江世纪城签署了战略合作协议,确定落户在此,这为世纪城今后的区域数字经济发展注入新的动能。

据悉,华媒智谷将把万和国际作为其项目一期,总建筑面积约17000平方米。根据规划,一期园区将分为数字基础产业、数字应用产业、文创科技产业和成果展示中心四大板块,重点突出孵化与研究两大功能,通过吸纳全球优质数字经济、区块链技术、文化创意企业及项目入驻,在商业模式、技术、资金、社群、知识产权等方面提供全方位服务,为世纪城培养未来的数字经济独角兽。

数字经济蓄能世纪城产业发展新动力。目前,世纪城共有15家规模以上数字经济企业,其中,7家为应用软件开发企业,3家为基础软件开发企业,其他分别为互联网数据服务、信息技术咨询服务、电信增值服务。

## 杭州奥体中心主体育馆游泳馆屋盖钢结构顺利首吊

■文摄 通讯员 史健岚 任核众  
记者 汪梦悦

本报讯 6月24日,杭州奥体中心主体育馆、游泳馆建设现场,又传来了喜讯:项目最后一方混凝土浇筑完成,实现了混凝土结构封顶。随后,游泳馆西侧三节柱的精准定位,意味着屋盖钢结构顺利完成首吊,项目将全面进入屋盖钢结构安装阶段。主体育馆、游泳馆屋盖钢结构的首吊,是亚运三馆建设又迈上了一个新的台阶。

杭州奥体中心主体育馆和游泳馆是奥体博览城建设的主要项目之一。由于所处地域水体众多,地形复杂,主体育馆和游泳馆造型采用独特的流线造型,结合双层全覆盖银白色金属屋面和两翼张开



的平台形式,形成“化蝶”的杭州文化主题,建成后将成为世界上较大的两馆连接体非线性造型。

主体育馆、游泳馆项目屋盖钢结构安装工程将根据屋盖区域名称划分为游泳馆区、中央大厅区、体育馆区及训练馆区四大分区,涉及支座及支座钢梁、门拱桁架、单双层网壳分界桁架、双层单层网壳以及训练馆屋盖钢结构等五大部分的安装工作。

虽然主体育馆、游泳馆项目钢

结构工程施工难度大、工期任务紧,但钱江世纪城始终有信心、有底气、有能力应对这一挑战。自2017年10月正式开建以来,亚运三馆项目始终围绕“2020年12月底前竣工交付,2021年3月亚运试赛”的这一时间节点,有序推进各项建设。紧随主体育馆、游泳馆建设步伐,综合训练馆目前地下室结构已完成90%,地上部分核心筒钢结构完成10%,核心筒混凝土完成13%。

接下来,世纪城将对标国际一流,坚持最快速度、最佳效果、最高标准、最严作风,全力保质量、保进度、保安全、保廉洁,当好亚运筹备施工队,以争创鲁班奖等国家最高荣誉为目标,真正打造经得起历史检验、时代检验、人民检验的精品力作、传世之作。